



PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe,
activitate bancară și piață de capital
Nr. XXII/441/1.30.03.07.

R A P O R T

la propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr. 94 din 08 septembrie 1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a dezbătut în ședința din 21 martie 2007 propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr. 94 din 08 septembrie 1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi (L 1024/2006).

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare modificarea articolului 2 alin. (3) din Legea nr. 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în sensul instituirii obligativității Curții de Conturi de a respecta, pe lângă hotărârile Camerei Deputaților și ale Senatului, și hotărârile Birourilor Permanente ale celor două Camere ale Parlamentului și ale comisiilor permanente ale acestora prin care se cere acestei instituții efectuarea de controale, în limitele competențelor sale.

Propunerea legislativă a fost avizată favorabil de Consiliul Legislativ.

Guvernul nu susține adoptarea propunerii legislative.

Camera Deputaților, în calitate de primă Cameră sesizată, a respins propunerea legislativă.

Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări din cadrul Senatului a transmis aviz nefavorabil.

În ședința din 21 martie 2007, membrii Comisiei au hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **raport de admitere** cu amendamentul din anexă.

La dezbateri a participat domnul prof. univ. dr. Dan Drosu Șaguna, președintele Curții de Conturi.

În consecință, supunem spre dezbateri și adoptare, Plenului Senatului, raportul Comisiei, amendamentul din anexă și proiectul de lege.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **organice** și urmează să fie adoptat potrivit prevederilor articolului 76 alineatul (1) din Constituția României, republicată în 2003.

Potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituție și a articolului 88, alineatul (8), punctul 2 din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28, din 25 octombrie 2005, proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de **Cameră decizională**.

Președinte,

Senator Ioan Aron Popa



Secretar,

Senator Ioan-Codruț Șereș



AMENDAMENTE ADMISE

la propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr. 94 din 08 septembrie 1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi

Nr. crt.	Text inițial	Text propus	Motivație/Observație
1.	<p>Articol unic. Articolul 2, alineatul (3) din Legea nr. 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi se modifică și va avea următorul cuprins:</p> <p>(3) Hotărârile Camerei Deputaților sau ale Senatului, precum și la solicitarea Biroului Permanent al Camerei Deputaților, respectiv Biroului Permanent al Senatului sau a Comisiilor</p>	<p>Articolul unic al propunerii legislative se modifică și va avea următorul cuprins:</p> <p>„Articol unic. – Alineatul (3) al articolului 2 din Legea nr. 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 116 din 16 martie 2000, cu modificările și completările ulterioare, se modifică și va avea următorul cuprins:</p> <p>(3) Hotărârile Camerei Deputaților sau ale Senatului, prin care se cere Curții de Conturi efectuarea unor controale, în limitele competențelor sale, sunt obligatorii.</p>	<p>Amendament propus de Comisie pentru întărirea responsabilității în atragerea Curții de Conturi la efectuarea altor controale decât cele prevăzute în programul său de control, concomitent cu creșterea operativității în asigurarea soluționării unor probleme deosebite printr-o relație directă între comisiile permanente de specialitate</p>

	<p>Parlamentare, prin care se cere Curții de Conturi efectuarea unor controale, în limitele competențelor sale, sunt obligatorii. Nici o altă autoritate publică nu o mai poate obliga.</p>	<p>Comisiile permanente pentru buget, finanțe și bănci ale Camerei Deputaților și Senatului pot solicita Curții de Conturi efectuarea unor controale, în limitele competențelor sale, acestea fiind obligatorii de executat. Nici o altă autoritate publică nu o mai poate obliga.“</p>	<p>ale Camerei Deputaților și Senatului și Curtea de Conturi.</p>
--	---	---	---

Președinte,

Senator Aron Ioan Popa



Secretar,

Senator Ioan-Codruț Șereș

